DRINKS.

Mary White Vodka 70cl



Informations supplémentaires

Numéro d'article	407193
Alcool	40%
Contenu	70cl
Pays	Belgique
Région	Flandre
Embouteilleur	Deluxe Distillery, Roeselaarseweg 11, 8520 Kuurne, Belgien
Marque	Mary White
Туре	Vodka
L'usage	Pur ou pour une variété de boissons et de cocktails, par ex. Bloody Mary, Moscow Mule
Dégustation	Des notes de vodka typiques de céréales, de pâte à pain, d'agrumes et de poivre, puis des nuances de malt crémeux.
Désignation commerciale	Vodka
Détails	Fabriquée à partir d'alcool neutre (seigle, maïs) et d'un distillat de malt d'orge
Ingrédients	Une liste des ingrédients n'est pas requise en vertu de l'Art. 16, par. 4, du REGLEMENT (UE) n°1169/2011



Description

Le fabricant de cette vodka de luxe - la Deluxe Distillery belge - n'est certainement pas un débutant dans le domaine des spiritueux, probablement déjà connu pour son gin Blind Tiger. Quelques années seulement après son lancement, c'est la vodka Mary White qui a été lancée sur le marché. Le spiritueux porte le nom de la "reine des contrebandiers" Mary White, qui a été arrêtée à New York en 1921, après que la police eut saisi 5 000 dollars américains. Durant la prohibition, de nombreuses femmes étaient actives comme contrebandières d'alcool Moonshine, car elles étaient beaucoup moins susceptibles d'être visées par les hommes de loi. Il y avait deux raisons à cela: d'une part, les femmes étaient considérées comme pures et innocentes; d'autre part, il était interdit aux policiers d'examiner les vêtements d'une femme. De nombreux contrebandières ont utilisé cette méthode à leur avantage, en cachant l'alcool sous leurs jupes et leurs manteaux. Mary White n'aurait probablement pas osé rêver qu'une vodka porte son nom environ 100 ans plus tard. L'alcool de base de la vodka Mary White est fabriqué à partir de seigle et de maïs. L'eau-de-vie de céréales est ensuite raffinée avec un distillat malté, qui résulte de la macération de 48 heures du malt d'orge et de la distillation subséquente dans un alambic Pot Still. La vodka révèle des notes de pain fraîchement cuit, de céréales, de malt terreux, de bière Stout et d'agrumes. Son caractère haut de gamme est souligné par la noble bouteille au design marbré et à ses éléments dorés.